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Sujet1: x
2sin(t)

·Q du Cours:f: RR= R, f =CF(R*) e
Q f =CCR) sia) f derivable en 0 NON ⑧

0 8 n'existe en 0
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1 x=0soit f(x) ={

Rq:a) +b) =b) +c) further 3 2 =0

Let
(exple) x+0, f(x) =0
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fir elition fax o I·Exf(x =dex mais frespasautreen

serve:fEC"(R*) alors suffisantde regarder x
=0

a) fec? (f continue?)

· f(x) =x =00 =0 Doncpas
continue.

· f(x) =f(e"- 1) =0

a
b)dim (X)=A égaux. On a les prop. b) etc

du Quest. du cours.

(e-1) =lime =1 k feC(R)
x +0

agfx ={e gex- lim gex) = 1 =>f =0(1)2"!
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Rappel:The en CM. Si- *Si fx Ilim fcx) ER
x -0+

A
S If n'est pas dérivable en 0

Défide
la derivée

ant-hee explol =exp(o) =e=1
x=0



·Ex.2 Rappel:(AdCours du Sujet z!)

8: IBIRestcontractante s'il IRe J0,15 t.g. (f(x-f(y)) =k(x-y) fx,y =I

p.exple: f(x)= I estcontractantesur IR (k=3) f(x)

sta cent
plus comprisee

c) 8: RR-R, x -1 arctan(x)

=>f(x) =Ii+x2 =1 =f contractantepar le TAF (k=2)

Thm

-> Un+i=f(M) (si bien définie) a une limite, les undiment
en (M 3

a) P. Fixe évident:f(0) =0 P.Fixe l =0

b) g(x)
=

x - f(x) l PFixe def > le zero de
g (g str.criss).

g(x) =1- 2 4x)0 =y str.criss. ->O estle seul zero de y.

Sujet 2:

·Ex1f(x) =I(x +E)
Recursivité

f(RE) cR* => récursion bien dif. ) bien définie

MrMunter d'abord!
un =(un +2) - (a +F) =F

alors f([F,05) c [a,at

f(x) =f(1 -52)
(x > (a)

&contractantesur [Fa, of

etalors lim Mn=l
n+0 *

p. F. de f
f(l) =t(l +a) =l

a =1=lira


